

Asamblea no Tiene que Recomendar sobre Café

Las recomendaciones de la Asamblea Legislativa al Organo Ejecutivo en cuanto al grave problema del café son irrelevantes, afirma el Lic. Roberto Angulo, diputado de ARENA.

Angulo agrega que los considerandos en una forma intencional ocultan la realidad de la actividad ca-

fétera, al decir que las causas de esta situación, entre otras, son los precios internacionales y que la producción tiene una tendencia hacia la baja a largo plazo.

Creemos en la fracción de ARENA —añade Angulo— que se debe decir al pueblo salvadoreño que en

1979-80 el país produjo 4.1 millones de quintales de café. Los pronósticos para la producción de la próxima cosecha son 2.4 millones, lo cual significa en impuestos al Estado una rebaja en los ingresos de más o

menos 200 millones de colones en salarios a los trabajadores (sector que el PDC alardea de proteger) y, además, el país dejará de percibir 200 millones de dólares, en concepto de divisa. —Favor pase a la página 33.

48 Millones de Marcos Negocian con Alemania

Alrededor de 48 millones de marcos se negocian actualmente con el Gobierno de Alemania Occidental, como parte de la cooperación financiera a El Salvador para financiar varios proyectos, expresó el Dr. Fidel Chávez Mena, Ministro de Planificación, quien recientemente regresó de una breve gira por ese país.

El funcionario dijo que también se negoció un crédito de 20 millones de mar-

cos, más 30 que se habían firmado en diciembre, suman un total de 50 millones de marcos, bajo las siguientes condiciones: interés del 0.75 %, 10 años de gracia y 50 años de plazo.

Chávez Mena indicó que con este crédito el Gobierno salvadoreño podrá comprar bienes y artículos producidos preferentemente en Alemania y aquí, para

—Favor pase a la página 17.

ANEP Conmemora Natalicio de Empresario Asesinado

La Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP, conmemora con otros organismos cúpulas de la empresa privada de América que forman el Consejo Interamericano de Comercio y Producción (CICYP), el natalicio del empresario nicaragüense Jorge Salazar Argüello, asesinado por el régimen sandinista.

Dice ANEP que los organismos del CICYP, al que pertenece esa Asociación, acordaron rendir homenaje de admiración y reconocimiento al heroísmo de Salazar Argüello, que nació un 8 de septiembre y fue abatido el 17 de noviembre de 1980 por grupos de terror y tortura al servicio del régimen sandinista, según las denuncias que se hicieron en ese entonces.

El CICYP, agrega ANEP, decidió esta conmemoración conjunta en homenaje de apoyo y solidaridad

—Favor pase a la página 25.



SALUDO OLIMPICO. Un alumno del Hogar Temporal de Parálisis Cerebral, al pasar por la tribuna de honor, hace el saludo olímpico.

Caso Colomocagua:

Riesgo de Manipulación Señala la Cancillería

El Ministerio de Relaciones Exteriores no puede tomar una acción directa relacionada a los hechos de Colomocagua porque no se cuenta hasta ahora con una versión oficial, declaró el Canciller Rodolfo Castillo Claramount, ayer en la mañana.

El Ministro señaló la necesidad de actuar con pru-

dencia, sobre todo por el riesgo existente de que las partes sean objeto de manipulación para propiciar una confrontación que sólo beneficiaría a los terroristas.

Por el momento se le ha pedido a nuestro representante en Honduras que re-

—Favor pase a la página 27.

Hoy Desayuno Católico Pro Soldado Herido

Hoy se llevará a cabo el XIX Desayuno Católico o Mañana de Oración, en el Hotel Camino Real, a partir de las 8:00 a.m. En esta oportunidad se conmemora la Natividad de la Virgen María, según lo informa la señora Angelita de Liévano, al señalar que además del ejercicio espiritual los

desayunos tienen por objeto obtener ayuda económica en favor de los hermanos más necesitados. El desayuno de hoy será en favor del soldado herido en combate, dice.

La señora de Liévano agrega que con éste son tres

—Favor pase a la página 27.



LOS BOLSONES son santuarios de los terroristas, dijo el Canciller Rodolfo Castillo Claramount, izquierda, al referirse al caso de Colomocagua. Derecha, el Vicecanciller Dr. Ricardo Acevedo Peralta.

Reunión de Cancilleres para Tratar Caso ODECA

Los cancilleres de Centro América se reunirán en esta capital para estudiar y buscarle una solución al caso de la ODECA (Organización de Estados Centroamericanos), informó el Lic. Rodolfo Castillo Claramount, en rueda con periodistas ayer en la mañana.

El Canciller dijo que en

ocasión de celebrarse la reunión de ministros en San José, Costa Rica, él distribuyó un documento sobre el caso de la ODECA, entre todos los asistentes, quienes acordaron reunirse en San Salvador en próxima fecha.

Como se sabe, los em-

—Favor pase a la página 17.

Fervor Cívico en Centros Docentes de la República

Los que dicen que van a boicotear el desfile del 15 en esta capital son los anti-patrióticos directivos de ANDES y no los millares de maestros del país que están conscientes de la necesidad de rescatar los valores cívicos, declara la profesora Rosa Mérida Villatoro, directora de Bienestar Magisterial.

La directora dice que la situación es muy diferente en todo el país, ya que entre maestros y alumnos de todos los niveles educativos se siente el fervor cívico y el entusiasmo por participar en los desfiles y principalmente el de San Salvador, el cual partirá de cua-

—Favor pase a la página 43.

Dr. Calderón Sol:

No Debera Fomentar el Gobierno la División

Necesitamos un gobierno que busque la armonía de todos los sectores, que no enfrente a consumidores con productores, que no enfrente a las clases sociales, que no polarice más entre los distintos partidos, entre la izquierda y la derecha —dijo el doctor Armando Calderón Sol.

El diputado añadió que el seguir buscando la polarización para mantener una posición de gobierno —aseguró— no es conveniente en estos momentos en que nos defendemos de una agresión de los sandinocomunistas y nos debatimos en una crisis económica tremen-

da, con un aumento creciente del costo de la vida.

Lo que necesitamos son iniciativas válidas y realistas, que vayan en pro de todos los sectores que participan en la producción de este país, dijo.

MÁS DEL 50% NO ES DEMOCRISTIANO

El Presidente Duarte debe de recordar que, para llegar al poder, tuvo que irse a una "segunda vuelta", de la que no consiguió arriba del cincuenta y tantos por ciento, dudosamente, dijo Calderón Sol.

Y, continúa, dado que se

sabe que intervinieron fuerzas foráneas en ese proceso electoral, indiscutiblemente, más de la mitad de la población no participa ni ha participado de su política. Tenemos a la mitad de los votantes, como mínimo, que son también salvadoreños.

No se puede pensar, Señor Presidente, —dice el diputado de ARENA— que sólo porque no votaron por usted sean de extrema derecha. Es aquí donde ARENA pide, y le ha pedido ya muchas veces, mesura y seriedad para afrontar la problemática nacional.



FERVOR CIVICO. Estudiantes de nivel parvulario, y primeros ciclos de la capital, han comenzado a realizar desfiles, acompañados de bandas de guerra de colegios, escuelas e institutos. Agentes motorizados les han prestado su cooperación para el control del tránsito de vehículos. El 15 se llevará a cabo el desfile escolar con jóvenes de educación media y bachillerato.